



**ВОРОХТЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЯРЕМЧАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
шосте скликання
(тринадцята сесія)
РІШЕННЯ**

**від 30 травня 2012 р. № 150– 13/2012
Про прийняття депутатського
звернення.**

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши інформацію депутати селищної ради, щодо передачі земель з Карпатського Національного природного парку в землі запасу Ворохтянської селищної ради, селищна рада

вирішила:

1. Направити голові Івано-Франківської ОДА депутатське звернення депутатів Ворохтянської селищної ради щодо сприяння в передачі земель з Карпатського Національного природного парку в землі запасу Ворохтянської селищної ради (додається).
2. Контроль за виконання даного рішення залишаю за собою.

Селищний голова

П.Кермошук

Додаток
до рішення селищної ради
від 30.05.2012 №150-13/2012

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Ворохтянської селищної ради Івано-Франківської області

До депутатів селищної ради надійшли звернення громадян селища Ворохта з проханням вирішити їх земельні питання.

При виговленні картографічних документів та державного акту на землі Карпатського національного природного парку помилково внесені земельні ділянки на яких проживали громадяни селища і які мали приватні житлові будинки, на які були видані свідоцтва про право власності на них, мали у користуванні земельні ділянки за які сплачували земельний податок до місцевого бюджету, але приватизувати земельні ділянки не мають змоги, так як їх земельні ділянки знаходяться на землях Карпатського національного природного парку.

Тому депутати Ворохтянської селищної ради звертаються з проханням у сприянні передачі земель КШШ до земель запасу Ворохтянської селищної ради у відповідності до Указу Президента України N 215/2010 «Про розширення території Карпатського національного природного парку» від 23. 02. 2010 р., доручення Кабінету Міністрів України від 08.04.2011 № 97998/1/1-10 т а наказу Міністерства екології та природних ресурсів № 351 «Про приймання-передачу територій під охорону Карпатському національному природному парку» від 28.09.2011р.

Необхідність передачі земель КНПП до земель запасу Ворохтянської селищної ради зумовлена тим, що багато жителів селища багатолітньо проживаючи у віддалених його частинах знаходяться на території парку, оскільки при створенні КНПП були помилково включені у склад його земель, хоча проживали на даних територіях на підставі відповідних рішень органів самоврядування 50-х років до створення природного парку та сплачували земельний податок. Площі таких земель є непокриті лісом та використовуються з метою ведення особистого селянського господарства із розташуванням на них житлових будинків і господарських споруд жителів селища. Таке становище не дозволяє жителям селища приватизувати власні земельні ділянки, отримати у власність житлові та господарські будівлі оскільки суперечить законодавчим нормам функціонування Карпатського національного природного парку. Також слід зауважити, що згідно черги на отримання земельних ділянок для індивідуального житлового будівництва на обліку у виконавчому комітеті Ворохтянської селищної ради перебуває 300 заяв жителів селища основну частку з яких складають молоді сім'ї. Землі запасу, які можуть надаватися жителям селища з метою

подальшого розвитку населеного пункту відсутні, тому вирішення даного питання можливе за рахунок передачі земель з КНПП до земель запасу Ворохтянської селищної ради. Слід зауважити, що з метою вирішення даного питання були створені відповідні комісії, проведено ряд нарад та обговорень, є відповідні висновки наукових рад.

Додатково повідомляємо про те, що на території смт. Ворохта склалася катастрофічна ситуація пов'язана з відсутністю місць для поховання на селищному кладовищі. Земельна ділянка, яка згідно діючих норм може використовуватись для влаштування кладовища та входить у межі населеного пункту Ворохта розташована на території КНПП. На дану земельну ділянку для влаштування кладовища, виготовлена вся необхідна проектна та технічна документація з висновками екологічних та санітарних служб області, погоджена на науковій раді Карпатського Національного Природного Парку та на науковій раді Міністерства екології та природних ресурсів.

Враховуючи наведені факти, виражаючи інтереси територіальної громади селища, депутати Ворохтянської селищної ради звертаються з проханням у сприянні вирішення даного питання, а жителі селища будуть вдячними.

**Прийнято на тринадцятій сесії
Ворохтянської селищної ради
шостого скликання
30 травня 2012 року**